

踔厉奋发高新人 笃行不怠行致远

——高新区举行庆“七一”合唱比赛

■文/衡阳日报全媒体记者 邓小山 见习记者 王慧 通讯员 廖承雄 图/通讯员 李西



1.高新控股集团合唱《地道战》。



2.科技创新与人才服务局、教育文化服务中心、科技创新服务中心、高新产业发展公司合唱《到吴起镇》。

一曲高歌，高新儿女朝气蓬勃，献唱党的华诞；款款深情，高新儿女意气风发，同贺伟大时代。

6月29日晚上，衡阳国家高新区举行2023年庆“七一”合唱比赛，主题为“踔厉奋发高新人 笃行不怠行致远”，旨在庆祝中国共产党成立102周年，教育引导广大党员干部感恩、听党话、跟党走，传承红色基因，奏响时代旋律。党工委秦振衡、管委会主任胡小刚出席。秦振衡致辞指出，要唱出主旋律，奏响新时代的红色乐章；要唱出同心圆，奏响团结一致的协作曲；要唱出精气神，奏响高质量发展最强音。

17支合唱参赛代表队引吭高歌、神采飞扬，以歌咏志、以曲抒情，凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

如果信仰有颜色，那一定是中国红！合唱《红旗飘飘》拉开比赛帷幕，嘹亮歌声唤醒慷慨报国的凌云壮志，表达高新儿女浓烈的爱党爱国之情；《在灿烂阳光下》讲述中国共产党领导全国人民走过的风雨历程，赞颂新中国成立以来所取得的伟大成就；《我爱你中国》深情诉说心中对祖国绵绵不绝的挚爱，真诚地传达炎黄子孙对祖国的拳拳之心和深深眷恋；伴随着悠扬的钢琴声，歌曲《如愿》祝愿未来如党所念、皆能如愿。

“唱支山歌给党听……”“你听，高新儿女满怀深情，朝着‘五好’园区迈进……”舞台上挥舞的国旗瞬间将现场变成一片红色海洋，澎湃的旋律展示着高新儿女开启新征程、扬帆再出发的决心和信心；《地道战》唤起对历史的回忆、对革命的敬仰和对英雄的崇拜；《歌唱祖国》奏响民族团结进步“大合唱”、同心共筑中国梦；《灯火里的中国》在一片闪光中惊喜亮相，男女声婉转悠扬，舞龙表演更是将现场气氛推向高潮；《祖国不会忘记》慷慨激昂，充满对祖国的美好祝福和对未来的欣然向往；《映山红》反映医护人员不忘初心、“医”心向党；《七律·人民解放军占领南京》唱出新中国的豪迈气派和万千气象……

队形别致的《走向复兴》合唱队，以真挚饱满、昂扬向上的歌声，展示高新儿女忠诚履职、爱岗敬业的精神风貌；《领航》更有大提琴架子鼓等轮番上阵，男女深情的合唱，谱写一段宏伟壮丽的乐章；《我们走在大道上》轻快活泼，唱出高新儿女意气风发、斗志昂扬的精神；“腊子口上降神兵，百丈悬崖当云梯……”歌曲《到吴起镇》歌颂中央红军在党中央的领导下，攻占天险腊子口、翻越六盘山，历经二万五千里长征，与陕北红军在吴起镇胜利会师等英雄壮举。

经过近2个小时激烈角逐，高新控股集团合唱的《地道战》和科技创新与人才服务局、教育文化服务中心、科技创新服务中心、高新产业发展公司合唱的《到吴起镇》摘取一等奖，另外15支参赛队伍分别获得二、三等奖及优胜奖。

市音乐家协会副主席姚易林现场点评道：“比赛歌曲主题突出、内容丰富，充满了正能量，通过17个参赛队的精彩演绎，达到了凝聚人心、振奋精神、锻炼队伍、唱出和谐的目的，为高新区成功举办如此高质量的合唱比赛点赞！喝彩！”



3.市场监管局高新分局合唱《红旗飘飘》。



4.蒸水办事处合唱《在灿烂阳光下》。



5.高岭办事处合唱《我爱你中国》(原版)。



6.开发建设局、综保区管理局、资规分局、质安站合唱《如愿》。



7.组织工作局、园区发展事务中心、高新生环分局合唱《唱支山歌给党听》(原版)。



8.市交警支队蒸湘大队合唱《唱支山歌给党听》(改编)。



9.城管执法大队、综合执法警察大队合唱《歌唱祖国》。



10.产业发展局、经济合作局、企业上市辅导中心合唱《我爱你中国》(汪峰版)。



11.财政局、房屋征收事务中心合唱《灯火里的中国》。



12.办公室、纪检监察工委合唱《祖国不会忘记》。



13.华新医院合唱《映山红》(新编)。



14.金龙坪街道办事处合唱《七律·人民解放军占领南京》。



15.社会事务局、应急维稳事务中心、市消防救援支队高新消防办公室合唱《走向复兴》。



16.华兴街道办事处合唱《领航》。



17.高新区税务局合唱《我们走在大道上》。